
4_路燈 (Street_Light)  
(15分)
時間限制: 1 second
記憶體限制: 256 MB

問題敘述  
⼩庠是星星市的市長，今天他想在城市裡點亮⼀些路燈，照亮市⺠們的家⾨。

我們以⼀個  的表格表⽰星星市的地圖，⼩庠想在其中⼀些格⼦內設置路燈，每盞路燈可能有不同的強
度。路燈所在的格⼦會有最⾼的亮度，並且隨著距離越遠，亮度會逐漸降低⾄ 。

更詳細的說，我們將第  ⾏第  列的格⼦表⽰為 。假設第  盞路燈設置於  且其強度為 ，則這盞路
燈可以帶給格⼦  的亮度為 。

若有多盞路燈，則某個格⼦的亮度會是所有路燈給它的亮度的最⼤值。也就是說，假設總共設置了  盞路燈，格
⼦  的亮度會是 。

以下圖為例，其城市⼤⼩為 ，左上⾓位於  的路燈強度為 ，右下⾓位於  的路燈強度為 ，該格
顏⾊越淺表⽰其亮度越⾼，⽽深灰⾊的格⼦表⽰其亮度為 。

 

⼩庠告訴你他希望星星市中每⼀個格⼦的亮度為何，你能寫⼀⽀程式幫⼩庠安排每⼀盞路燈設置的位置跟它們的強
度嗎？

由於⼩庠很有錢，他不打算限制你使⽤的路燈的數量，但每個格⼦⾄多只能放⼀盞路燈。

輸入格式  
輸入的第⼀⾏為兩個整數 、 ，表⽰星星市的⼤⼩。接下來  ⾏，第  ⾏包含  個整數 ，表⽰⼩庠希望
星星市第  ⾏第  列的格⼦的亮度為 。

輸出格式  
若不存在任何安排路燈的⽅式滿⾜⼩庠的要求，請輸出⼀⾏ 。

否則，第⼀⾏請先輸出⼀個整數 ，表⽰欲設置的路燈數量。接下來  ⾏，第  ⾏包含三個整數 、 、 ，表
⽰第  盞路燈的位於  且其強度為 。

Young Turing Program - YTP2023FinalContest_J2_TW

10 / 29



整數  必須滿⾜ ；路燈必須設置於合法的位置上，也就是說，  且 
；路燈的強度必須為不超過  的正整數，也就是說， ；任兩盞路燈的位置必須相異，也就是
說，對於任意 ，應滿⾜ 。

你不需要最⼩化使⽤路燈的數量，且如果有多種可能的解，你可以輸出任意⼀種。

資料範圍  
。

（ 、 ）。

範例  

輸入範例 1  

輸出範例 1  

輸入範例 2  

輸出範例 2  

範例說明  
對於範例 1，請參考問題敘述中的圖片。

對於範例 2，不存在設置路燈的⽅式滿⾜⼩庠的要求。
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